

2013年春晚总导演诞生

哈文连任“掌门人”

本报讯(记者 任磊磊) 2013年央视春晚总导演人选终于公布了,哈文毫无悬念连任。26日,央视官方正式发布了该消息。据春晚节目组介绍,现在哈文团队正在征集春晚创意,很多工作目前还没有展开。不过有消息称,明年春晚还将打造无广告春晚,演员可能在10月份进组。

7月26日,央视春晚在其官方微博中宣布:“中央电视台‘2013蛇年春节联欢晚会’剧组正式成立,总导演哈文。”当天哈文转发了这条微博,回复道:“没有最瘦,只有更瘦!”虽然是句调侃,但也透露出担任春晚导演的艰辛。26日,记者采访了哈文团队宣传负责人马小

姐,她表示,现在谈明年春晚一切都为时尚早,“我们现在的任务就是征集节目创意。”2012年春晚歌舞方面的创意和全无广告干扰的做法,让不少观众津津乐道,记者获悉,2013年春晚有望延续这一做法,毕竟这是哈文的长项。马小姐还透露,哈文导演还将和2012年春晚一样,拜访各方名人,但是具体拜访的名单暂时还没有确定。

据悉,此前哈文已经开始着手准备春晚。今年4月接手了2013年春晚喜剧节目的征集活动,同时还负责今年9月的“第六届CCTV相声大赛”,相声大赛的优秀选手有望获得直通春晚的机会。这些工作都是为

了弥补2012年春晚语言类节目缺乏重量级作品的不足。另一档甄选草根选手的《我要上春晚》也已经开始了选拔活动。今年选秀节目再度赢得全民追捧,一些优秀的草根歌手可能会串场《我要上春晚》,借此登上央视春晚舞台。

本山大叔惜别2012年春晚,让不少人扼腕。他在春晚后接受采访时曾说,和哈文团队合作有一些问题。很多媒体认为,赵本山可能因为哈文对自己不重视,才没在节目上下工夫,也想试试春晚没有他会不会玩砸了。但是事实证明,没有本山大叔,春晚也能成为一台不错的晚会。有媒体猜测,赵本山肯定会专心备战2013年春晚,毕竟春晚是成名最快的舞台,他的当务之急是抓紧培养优秀接班人,所以应该不会放弃这个机会。不过,也有网友担心哈文的铁娘子作风,可能依然不会给赵本山面子,担心本山上2013年春晚还是悬。



哈文一家。



他是戏里不按常理出牌的“神经刀”,却从没有人质疑过他的演技;他是戏外不那么“正经”的靓仔帅爹——他是香港著名演员吴镇宇,大导演吴宇森口中“最适合去好莱坞发展的香港男星”。近日,吴镇宇在录制湖北卫视《我爱我的祖国》节目时,谈到很想接部不是烂片的电影,不想儿子靠脸吃饭,因为靠脸拍戏不是最好的。

吴镇宇 | 靠脸拍戏不是最好的



标签总是很片面的东西

记者:你的新电影《请叫我英雄》马上要上映了,戏里好像是个黑帮老大?

吴镇宇:其实我不是黑帮老大,只是宣传时给我的定位,我也不清楚是怎么回事。

记者:可能大家觉得你演技很有魅力,怎么看待你给人的这种印象?

吴镇宇:我觉得无所谓啦,比如北京烤鸭烤得很好,如果你面条煮得很好也不错,这从来不是我个人的问题,只是某些导演、投资方宣传的问题,观众也不见得接受我演别的电影。

记者:大家都会给你贴标签,比如“神经刀”什么的,你喜欢吗?

吴镇宇:每个人都会有一个标签,米老鼠红了那么多年,都有一个标签,喜羊羊、灰太狼也是蛮邪恶的,喜羊羊永远要报复

那个蛮无辜的灰太狼,标签是一个很片面的东西,女士买名牌都是买那个标签。

记者:经历过很多的人才会有成熟男人的淡定,什么时候变得这么淡定的?

吴镇宇:我出道的时候就很淡定,反而现在没有那么淡定了,因为拍戏很紧张,所以会把脾气扔在现场,年轻时反而不会想太多。

很想接部不是烂片的电影

记者:有人说你接的片子一直在你的演技水准之下,你怎么看?

吴镇宇:我想跟他们讨论一下,你们觉得哪部戏是水准之下的,在中国好奇怪,影评人和媒体眼中,好像每一部片子都是烂片,只不过是票房的烂片还是没有票房的烂片而已。我很想接一部不是烂片的影片,希望有人可以告诉我哪有这样的电影。

记者:你觉得内地对影片的评价不是很客观,你也不是很在意,是这个意思吗?

吴镇宇:不是,每一个看电影的人都为电影消费了,都可以评论,我觉得是应该的。但是,我觉得好像在你们看来好票房就不是烂片,没有好票房就是烂片,是不是烂片要看大家的口碑。

《卧虎藏龙》在中国上映的时候,大家觉得不好看,到现在看多了电影,才发现这部片子的可贵。演员拍片不是说每一部都要是《卧虎藏龙》,起码应该有一两部可以维持自己的风格和水准。

在儿子眼中我可能是个怪人

记者:微博上看到你抱宝宝的照片,生活中是慈父还是严父?

吴镇宇:很奇怪,对儿子来说,我可能是比较奇怪的人。

记者:奇怪怎么解释?

吴镇宇:因为这两个我都不是,有时候他妈妈要教训他,我就阻止,有时候我要教训他,他会捂住我的嘴,不要我唠叨,但是在某些事情上会比较严厉。

记者:会让他子承父业吗?

吴镇宇:不清楚,看长大以后他的才能在哪里,最好不要当演员。那么帅的一个小孩子当演员太浪费了,应该做其他的,不是靠这张脸吃饭的,为什么?因为书法家可以更帅,这样不是更好玩一点吗?靠脸拍戏不是最好的。

(韩楚)

建军85周年晚会 在文登上演

本报讯(记者 高洪超 通讯员 王波) 26日晚,央视八一建军节文艺晚会在文登体育公园举办。宋祖英、田震等当红明星到场助阵。演出以“双拥”为主题,展示了几十年来军事题材电视剧的创作、播出成就,重温人民军队发展壮大的历程中的“文登元素”,并结合时代主题,展现文登新时期军民共建和谐美好家园的锦绣画卷。

文登有拥军优属的光荣传统,为共和国培养了100多位将军。这场庆祝建军85周年特别节目由中国电视艺术家协会、威海市委宣传部主办,文登市委、文登市政府承办。宋祖英、田震等当红明星与文登本地演员同台共叙“军民鱼水情”。晚会将于8月初在央视播出。

《太极》参展 威尼斯电影节

本报讯(记者 倪自放) 7月26日第69届威尼斯电影节官方宣布,华谊新作《太极》首部曲《太极之从零开始》受邀成为参展片。本届威尼斯电影节竞赛单元没有华语片入选。

华谊宣布,该片同时受第37届多伦多电影节邀请,将在多伦多电影节做“特别展映”。监制陈国富透露,《太极》之所以引发两大电影节争相抢夺,是因为这部电影颠覆了既有功夫片的概念。

威尼斯电影节组委会表示,《太极之从零开始》可列为“年度最受关注、最受观众欢迎的国际电影”。本届威尼斯电影节将于8月29日开幕,《太极之从零开始》将于当地时间8月31日晚在威尼斯举行全球首映,届时主创将走上电影节的官方红毯。

文学双月刊 《天南》将创刊

本报讯 7月29日,文学双月刊《天南》将在省图书馆报告厅举办法新刊发布会,届时主编欧宁将作“文学杂志的生与死”的讲座。

本次活动由山东省图书馆与生活·读书·新知三联书店济南分销店共同主办,欢迎广大文学爱好者以及关心文化的人士参与。

(本记)